24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

Ha pucyHke 1 n300pakeH oguvH U TOT e
KyOMK B pasHbIX NonoxeHuax. M3 yeTbipex

puc. 1 @ puc. 2
Takux KybukoB crnoxeHa durypa, nepeHss
rpaHb KOTOpOW u3obpaxeHa Ha pUcyHke 2.
Kak BbIrmaguT nNpOTUBOMONOXHAs rpaHb

aTow hurypbl?

N M|

(A) (B) B)L N M (O)L—o

dens noexan Ha Benocuneae U3 ropoda B aepeBHio. OH cobuparncsi npuexatb B
aepesHio posHo B 15:00. 3a ABe TpeTu OTBEAEHHOrO BPeMeHW OH npoexan Tpu
yeTBepTM NyTW. [locne 3TOro OH W3MEHWN CKOPOCTb WM MpubLIN B AEPEBHIO B
15:00, kak 1 cobupancs. Yemy paBHO OTHOLLUEHME €ro nepBoHa4arnibHOM CKOpOo-
CTM K CKOPOCTW Ha NOCneaHen YeTBepTn nyTn?

(A)5:4 (B)4:3 (B)3:2 (N 2:1 (o) 3:1

Mpy yMHOXEHUM HaTyparnbHOro Yncna Ha 2 cymma undp He MOoXeT
(A) octatbes npexxHent  (B) ymeHbluMTbCs B ABa pa3a  (B) ymeHbLuMTLCS B 4 pasa
(I ymeHbwmnTbecsi B 5 paz () Bce cobbiTvs A—I" BO3MOXHbI

Ha ocTpoBe XuBYT pbiLapu, KOTopble Bcerga roBopsAT npaegy, fkelbl, KOTopble
BCerga nryT, U XUTpeubl, Kaxabll U3 KOTOPbIX NOOYepenHO OTBeYaeT Ha 3afdaH-
Hble emMy BOMPOChI TO NpaBay, TO NoXb. Kaxaomy xxuTento octposa bbino 3agaHo
ABa Bonpoca: «Bbl peiuapb?» u 3atem «Bbl xutpey?». OTBeT «[la» Ha nepBbli
Bonpoc Aanu 17 yenosek, a Ha BTopo — 12. CkonbKO pbilapei Ha ocTpoBe?
(A) 4 (B)5 (B) 17 (29 () HeBO3MOXHO onpenenuTb

B napannenorpamme ABCD 6uccektpuca yrna A B C
npoxoauT Yepes cepeamHy ctopoHsl BC, a yron BDC

paseH 90°. Yemy paseH yron BAD?

(A) 30°  (B) 45°  (B)60° () 90°

() HeBO3MOXHO onpenenuTb 4 D

Mycte N — HaMmeHblUlee 4Mcno, BCe OCTaTKU OT OefieHust KOToporo Ha 2, 4,
6, ..., 100 pasnuuHbl. Kakon octatok gaet /N npv genexnun Ha 1007?
(A)O (B) 1 (B) 50 (N 98 (a) 99

KBap,paT pas3pesann Ha nNpAaMOYrosibHUKMU TakK, 4YTO nobasi npamaa, napannenb-
Has o4HOM K13 CTOPOH KBagpaTta M He coaepXallad CTOPOH NpPAMOYrosfibHMKOB,
nepecekaet poBHO 40 NPAMOYroJfibHMKOB. Ha kakoe HavmeHbluee 4ncno npAamMo-
YroJibHMKOB MOr ObITb pa3pesaH KBaﬂ,paT?

(A) 80 (6) 156 (B) 160 (1) 1600 (0) 3200

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!

7- 8 knaccbl 4

$ 3A0A4YU ,{
MEXAYHAPOOHOIO KOHKYPCA
A A !\}—’d

«KeHrypy»

20 mapTta 2014 .

7—-8 knaccbl

3adayu, oyeHusaemsbie e 3 6anna

. Kaxgbii rog koHkypc «KeHrypy» npoxoauT B TpeTunm 4detBepr mapTta. Cambin

No34HUIA M3 BO3MOXHbIX AHEN AN NPOBeAeHUs KOHKypca — 3TO
(A) 14 mapta (B) 15mapTta (B)20 mapta (I') 21 mapta ([) 22 mapTa

. MapuHa pasbupaeT 6abyLwkmHbl 6ycbl. OHa XO4ET CHSATb POBHO 5 TEMHbIX OYCUH.

Kakoe HaubonbLuee konn4ecTBo 6enbix 6YCUH OHa CMOXET CHSITb NPY 3TOM?

(A) 4 (B)5 (B)6 n7 (o) 8

. Kakoe cnoBo HanvcaHo npaBubHO?

(A) napannennorpamm (B) naponnenorpamm  (B) napannenorpam
(M) napanenorpamm (d) napannenorpamm

. B ocTpoyronbHom TpeyronsHuke ABC nposeaeHbl BbicoTa

BH wn 6uccektpuca AD, nepecekatolmeca B Touke O.
Okasanocb, 4to yron AOB B uyeTbipe pasa Gonbwe yrma  HA
DAB. Yemy paseH yron CAB? ‘

(A) 30° (B) 45° (B) 60° (r) 75° (3) 90° C D B

. Ecnu npu yBenn4eHnn Bcex CTOpPOH KBadpaTa Ha 1 ero nnowagp yBenunyunnacb

Ha 37, TO CTOpPOHA UCXOOHOro KBaApaTa paBHa
(A) 6 (6) 16 (B) 18 (19 (D) 36

. Ecrmb=a+7, c=b-9, d=c+4, To kakoe us uncen a, b, ¢ n d Hanbonbluee?

(A)a (B)b (B)c (nd

() HeBO3MOXHO onpenenuTb

. Kakoe u3 npousseneHuii HanbonbLiee?

(A)44.777  (B)55-666  (B)77-444 () 88-333  ([l) 99.222

. OTHoweHune npounsseaeHna OByx 4nucen K YHaCtTHoMy 3Tux 4mcen ecerga pasHo

(B) cymme aTmx umcen
(I obpaTHOMY K OOHOMY M3 YMcen

(A) kBagpaTy 0gHOro 13 uncen
(B) ogHOMy 13 3TUX uncen
(d) HU4emy 13 nepevncneHHoro

1 7- 8 knaccbl



10.

1.

12

13.

14.

15.

Kyb 3x3x3 cnoxeH n3 13 6enbix 1 14 TeMHbIX KyOUKOB. Ha kakom 13 pUCYHKOB
A-[1 oH n3obpaxeH?

(A)@ (5)@ (B)@ (r)@ (ﬂ)@

Bacsa xoguT Ha Kpy»XOK Mo MaTeMaTuke ABa pasa B Hefento, a et — Ha KpyxoK
no 6uonoruun pas B ABe Hegenu. Oka3anocb, YTO 3a HeCKonbKko Hegenb y Bacu
3aHATUI KpyKKa Bblno Ha 15 Gonblue, Yyem y MNeTtn. CkonbKko Hegenb Anucs aToT
nepvog?

(A) 30 (B) 25 (B) 20 (ry1s (10

3adayu, oyeHusaemblie 6 4 6anna

KanutaH ®nuMHT 1 HECKOMbKO NUPAaTOB HALLNW CYHAYK C 30M0TbIMW MOHETaMW.
OHn pasgenunu MOHeTbl NMOPOBHY. Ecnu Obl nupaTtoB ObINO Ha 4 MeHblue, TO
Kaxgpin nonyymn 6el Ha 10 MoHeT G6onblue. Ecnn 661 MoHET 6bino Ha 50 MeHbLue,
TO KaXablvi Nupat nomny4un 6bl Ha NATb MOHET MeHbLUe. CKOMbKO 30M0TbIX MOHET
6bIno B cyHayke?

(A) 80 (5) 100 (B) 120 (r) 150 (0) 250

Bpatbsa Oa n beH e3gAT B wKony Ha camokaTax. beH BbleaxaeT u3 goma B
8:00 v npueaxaeT B 8:40. 34 Bble3KaeT Ha NATb MUHYT paHblUe U NpuesxaeT B
wkony Ha 15 MuHyT no3xe beHa. B kakoe Bpemsi beH neperoHsieT Oaa?

(A) 8:05 () 8:10 (B)8:15 (r8:20 (O) 8:25

B kneTku kBagpata 3x3 BnucaHsl yncna 1, 2, ..., 9. Hasosem uucna
COCedHUMM, €CMM OHW HanucaHbl B KMeTKax, umelowmx obuyto 1 3
CTOPOHY. MN3BECTHO, YTO B YrNnoBble KNeTkM BnucaHbl yicna 1, 2, 3 u

4 (CM. PMCYHOK), N CyMMa uuncer, COCeHMX C Yucrom 9, pasHa 15. | o 4
Yemy paBHa cymMMa uyncen, COCEAHNX C yncnom 8?

(A) 12 (B) 15 (B) 16 (") 26 o 27

KBagpart uncna n paseH 20 Ckonbko undp B 4ECATUYHON 3anucy yicna n?
(A) 4 (B)9 (B) 10 11 (a) 14

Ha nucte knetyaton 6ymarn otmMedeHo 15 Toyek (CM. pucyHok). TaHs ¢ ¢ ¢
npoBeria HECKONbKO NnapanmernbHbIX NPsSMbIX Tak, YTO Kaxaasi OTMeYeH- * ¢ ¢
Has TOYKa NEXUT Ha OOHOW U3 NPOBEAEHHbIX MPSMbIX, N HA K&XXO0W U3 * *
3TUX NPSIMbIX €CTb XOTS Obl O4HA OTMeYeHHas To4uka. CKOMbKO MPSMbIX o
He MOro nony4nTbes y TaHn? o o o

(A)3 (B)4 (B)5 n7 (0)e

7- 8 knaccsl 2

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Mpo uMcna x M )y M3BECTHO, YTO X =) " (x—1)2+3x=(y—1)2+3y. Uemy
paBHa cymma 3Tux umcen?

(A) -1 (B)0 (B) 1 N2 () HeBO3MOXHO onpenenuTb
YeMmy He MOXeT ObiTb paBHa pa3HOCTb ABYX NMPOCTbIX Yncen?
(A)5 (6)6 (B)7 (nas 0y 9

33

MATb OAMHAKOBBLIX ManeHbKUX NPSIMOYrOflbHUKOB PacronoXeHbI
BHYTPY npsiMoyronibHuka 33x32 Tak, kak Nnoka3aHo Ha PUCYHKE.
Uemy paBHa nrowaab OAHOMO MarieHbKoro NpsiMoyroribH1Kka?

(A) 50 (B) 55 (B) 60 (ry72

() HeBO3MOXHO onpenenuTb

Ethz

Ecnn cpeaHee apmcbmequeCKoe AOBYX MONOXUTENbHbIX YNCEN Ha 30% MeHblue
6onbLUero N3 aTMx YnUcesn, To oHO HoMbLUEe MEHBLLLETO U3 HUX Ha

(A) 75% (6) 70% (B) 30% (N 25%

(0) 20%

M3 HecKkomnbKnx oauHakoBbIx KybukoB Bacsi cnoxun 6onbLuor ky6 1 nokpacun ero
rpaHn. Okasanocb, YTO 4MCro KyOWMKOB C OAHOW MOKpaLUEHHOW rpaHbio paBHO
4ncny KybuKOB, Y KOTOPbIX MOKPALUEHHbIX rpaHer HeT. CKOMbKO ManeHbKuX
KybukoB ucnons3osan Bacsa?

(A) 27 (E) 64 (B) 125 (") 216 (o) 512

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

Crapble Becbl paboTaloT Tak: ecrnv Bec rpysa Ha Hux He 6onblue 1000T, To Bechl
NnokasblBalT NPaBUMbHbIA BEC, @ B MPOTUBHOM Crlydae OHMW MoKa3biBalT Npous-
BOMbHLIN Bec, Gonblumin 1000 r. Ectb nate mpb ¢ Becamu A, B, C, D v E. Mpun
B3BELUMBAHUM HECKOMNbKUX Nap rMpb 3TW Becbl nokasanu, 4to B + D = 1200,
C+E=2100r, B+E=800r, B+C=900r, A+ E=700r. Kakas rupss camas
Tskenasn?

(A4 (B) B B)C (ND (o E

Bacs n lNeta copeBHyloTCa B pelwleHun 3agady. Mim npegnoxeHo 100 3agay, npu-
YEM 3a Kaxaylo peLUeHHYl 3agady TOT, KTO pelunn ee nepBbiM, nonyyaer 4
6anna, a TOT, KTO peLunn ee BTOpbIM, nony4yaet 1 6ann. Bacs v MeTs pewmnu no
60 3apga4 u BmecTe Habpanu 312 6annoB. Ckonbko 3a4ad pelleHbl o6ovmu
MasnbunKkamm?

(A) 57 (B) 56 (B) 55 () 54 (O) 53

Ouma Bbinucan Bce yncna oT 1 go 2014. Ha ckonbko Gonblie OH Hanucan eau-
HUL, YeM Tpoek?
(A)5 (B) 251 (B) 1004

() 1005 (0) 2014
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